

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani
din data de 28.02.2018

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 30/28 februarie 2018 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2018, ale S.C. Urban Serv S.A., S.C. Locativa S.A., S.C. Eltrans S.A. și S.C. Modern Calor S.A., cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Marius Leonardo Oroșanu) – nu votează domnul consilier Gabriel Augustin Alecsandru.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 31/28 februarie 2018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 84/2014 privind aprobarea unor facilități pensionarilor cu domiciliul în municipiul Botoșani pentru transportul local în comun cu tramvaie și autobuze, cu 13 voturi pentru, 5 voturi împotriva (domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Paul Octav, Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim și Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 32/28 februarie 2018 pentru aprobarea prețului local al energiei termice facturată populației de către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani în scopul încălzirii locuințelor și al preparării apei calde menajere, cu 12 voturi pentru, 7 voturi împotriva (domnii consilier Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Ștefan Mihai și Octav Paul) și 4 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Maricel Corneliu Maxim Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 33/28 februarie 2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 34/28 februarie 2018 privind constituirea comisiei de evaluare/soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a primului an de management la Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier Paul Octav și Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 35/28 februarie 2018 privind constituirea comisiei de evaluare/soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a primului an de management la Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Paul Octav).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 36/28 februarie 2018 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Poliției Locale a Municipiului Botoșani, pe anul 2018, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 37/28 februarie 2018 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Filarmonicii de Stat Botoșani, pe anul 2018, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 38/28 februarie 2018 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul public de salubritate al municipiului Botoșani, cu 12 voturi pentru, 9 voturi împotriva (domnii consilier Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu) și 2 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Andrei Amos).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 39/28 februarie 2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea instalațiilor din punctul termic Grivița 1”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 40/28 februarie 2018 pentru aprobarea prelungirii duratei contractului de concesiune nr. 57 din 3.09.1992 modificat prin actele adiționale subsecvente și aprobarea valorii redevenței pentru proprietarii imobilelor din blocul situat în Municipiul Botoșani, str. Primăverii nr. 24, cu 21 de voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Marian Murariu) și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 41/28 februarie 2018 pentru prelungirea unor contracte de concesiune, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Daniela Vicol).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 42/28 februarie 2018 privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere pentru unele spații comerciale și terase amplasate în str. Calea Națională – Stadionul Municipal din Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 43/28 februarie 2018 privind concesionarea prin licitație publică a unui teren proprietate privată a municipiului, situat în str. Independenței nr. 5H – cu destinația amenajare parcare, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei) și 3 abțineri (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Ioan Brânzei și Călin George Bosovici).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 44/28 februarie 2018 privind aprobarea schimbului între terenurile proprietate privată a domnului Apătrăsoaie Dumitru și a doamnei Apătrăsoaie Damizia din str. Independenței nr. 1I și nr. 1J și terenul proprietate privată a municipiului din str. Viilor nr. 22, cu 19 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Laurențiu Maftai, Ady Petrușcă și Mihai Gabriel Tanasă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 45/28 februarie 2018 privind aprobarea schimbului între terenurile proprietate privată a domnului Martiniuc Liviu și terenul proprietate privată a municipiului din str. Poștei f.n., cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Mihai Gabriel Tanasă) și 3 abțineri (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Cătălin Boboc și Călin George Bosovici).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 46/28 februarie 2018 pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 47/28 februarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D.– str. Busuiocului, nr. 2A, CF/NC 65187, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință parter și anexă gospodărească”, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 48/28 februarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Porumbelului, nr. 3, CF/NC 54607, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 49/28 februarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. A.S. Pușkin, nr. 112, CF/NC 63736, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință parter, utilități și împrejmuire teren”, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 50/28 februarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.Z și R.L.U. aferent – str. Calea Națională nr. 48” în vederea realizării obiectivului “Construire imobil cu destinația locuințe colective S+P+7E cu spații comerciale la parter și parcări la subsol, amenajări exterioare, amenajare parcare”, cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 51/28 februarie 2018 pentru alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local pentru lunile martie-aprilie 2018, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 52/28 februarie 2018 privind transmiterea în folosință gratuită către Agenția Națională pentru locuințe a terenului în suprafață de 1612,50 mp., situat în municipiul Botoșani, Șoseaua Iașului f.n., pentru construirea de locuințe de serviciu, destinate închirierii, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Au fost **retrase** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic Zonal și Regulament Local de Urbanism aferent – Str. Transilvaniei nr 18 – CAD și CF 52491” în vederea realizării obiectivului “construire imobil P+3E cu destinația de locuințe colective”.
2. Proiect de hotărâre pentru respingerea documentației “P.U.Z. și R.L.U. aferent – str. Calea Națională nr. 169A, Botoșani – NC/CF 63650, -C1, 63494” în vederea realizării obiectivului “Construire hotel în localitatea Botoșani”.

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.56/2008 privind aprobarea numărului maxim de autorizații taxi și copii conforme, precum și autorizarea, organizarea, atribuirea gestiunii și controlul efectuării serviciilor de transport în regim de taxi sau de transport în regim de închiriere și a activității de dispecerat, cu 10 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Cătălin Boboc) și 12 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Iulian

Blaga, Călin George Bosovici, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu).

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de calcul și de acordare a componentei variabile a remunerației membrilor consiliului de administrație al SC Modern Calor SA, cu 20 de voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu, Cătălina Camelia Lupașcu și Daniela Vicol și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Andrei Amos, Cosmin Ionuț Andrei, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Călin George Bosovici, Daniel Botezatu, Vasile Chiru, Laurențiu Maftai, Maricel Corneliu Maxim, Ștefan Mihai, Marian Murariu, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu) și 3 abțineri (domnii consilieri Ioan Brânzei, Ady Petrușcă și Eugen Cristian Țurcanu).

3. Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrat de S.C. Locativa S.A. către Partidul Mișcarea Populară – Filiala Județeană Botoșani, cu 13 voturi pentru și 10 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Marian Murariu, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu).

4. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea DSPSA a unor obiective, proprietatea municipiului, cu 13 voturi pentru, 7 voturi împotriva (domnii consilier Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu) și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilier Andrei Amos și Ștefan Mihai).

5. Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Asociația Buzz Media, cu 13 voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Silvia Carmen Diaconu) și 9 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Marian Murariu, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu).

Ședința se încheie la ora 13,00.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Daniel Botezatu**



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache